
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

40ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

06.06.2017 –TERÇA-FEIRA 
 

 

P A U T A 
 

 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes dos Projetos de Lei: 
 

• Nº 10, de 31.05.2017, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a organização do Sistema 

de Transporte Coletivo da cidade de Imperatriz, autoriza o Poder Público a delegar a sua 

execução e dá outras providências”; 

• Nº 29, de 29.03.2017, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Dispõe sobre a criação 

do Diário Oficial Eletrônico do Município de Imperatriz e dá outras providências”. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 
 

• 2 Moções de Aplauso: 

✓ Ao Governador do Maranhão Flávio Dino de Castro e Costa – pela dedicação e empenho na 

realização do recente pleito junto com o secretariado do estado, deputados estaduais e vereadores, 

evento onde foram discutidas as demandas de nossa cidade, de autoria do Vereador José Carlos 

Soares Barros; 

✓ Ao atleta Ítalo Mazzili Cabral de Carvalho – pela conquista do Campeonato Brasileiro de Judô, 

categoria sub-21, realizado nos dias 27 e 28 de maio do corrente ano, na cidade de Lauro de Freitas 

– BA. 

 

• 09 Indicações, sendo: 

 

✓ Nº 264/2017, de autoria do vereador, Paulo Roberto Cardoso da Silva, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica ou bloqueamento das Ruas João 

Lisboa e Bom Futuro entre a Rua São Francisco e Av. Caiçara, localizadas nas Vilas Redenção I e 

II, bem como, a construção de ponte de concreto nas mencionadas vias; 
 

✓ Nº 265/2017, de autoria do vereador Rildo de Oliveira Amaral, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal Educação, Josenildo José Ferreira, da climatização 

das salas de aula das escolas municipais São Jorge I, localizada no Bairro Vilinha e Frei Manoel 

Procópio no centro da cidade; 
 

✓ Nº 266/2017, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da reforma do Arco “Portal da Amazônia” localizado na 

entrada da cidade, na Rodovia BR-010;  
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✓ Nº 267/2017, de autoria de todos os vereadores, ao governador Flávio Dino de Castro e Costa 

e ao Secretário de Estado de Educação, Felipe Costa Camarão, da reforma e cobertura da quadra 

poliesportiva do Centro de Ensino Caminho do Futuro, no Bairro Parque Santa Lúcia; 
 

✓ Nº 268/2017, de autoria da vereadora Maura Rogérira Rodrigues Barroso Santos, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da drenagem e pavimentação asfáltica da Av. 

Raimundo de Moraes, no perímetro entre as Ruas Santa Rita e Santa Terezinha, no Bairro Bom 

Sucesso; 
 

✓ Nº 269/2017, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e à secretária municipal de Esporte, Lazer e Juventude, Greycivane Gomes 

da Silva Lindoso, da cobertura da pista de skate localizada na praça Mané Garrincha; 
 

✓ Nº 270/2017, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da recuperação da estrada que liga o Povoado Coquelândia 

ao Rio Tocantins para dar acesso à Praia da Gaivota (conhecida como Praia do Angical), bem como 

a construção de bueiros na mesma via; 

 

✓ Nº 271/2017, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao governador Flávio Dino de 

Castro e Costa e ao secretário de Estado de Infraestrutura do Maranhão, Clayton Noleto Silva, 

da inclusão da Av. Principal da Vila Chico do Rádio no “Programa Mais Asfalto”, via que liga a 

Rodovia BR-010 ao Povoado Centro Novo; 
 

✓ Nº 272/2017, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da iluminação artística das Igrejas Santa Tereza d’Ávila, na 

Rua 15 de Novembro, Bairro Beira Rio, e São Francisco de Assis, na Rua Luís Domingues, Centro. 
 
 
 

 

 

 

ORDEM DO DIA 
 
 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 19/2017, de 10.04.17, de autoria do 

Vereador Francisco Rodrigues da Costa, que “Denomina de Manoel de Freitas Andrade (Messias) 

o mercado de carne da Feira Dr. Vicente Costa (Feira da Nova Imperatriz)”. 

 
 


